

Poznań, dnia 05.02.2013
EZ/350/1/2013/154

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/1/2013 Zakup i dostawa opatrunków i
automatycznych klipsownic

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Poz. nr 1-3

Prosimy o dopuszczenie kompresów z nitką RTG sterylizowanych w parze wodnej pod
ciśnieniem 17 nitkowej 12 warstwowych, posiadających jeden samoprzylepny odcinek
umożliwiający wklejenie do dokumentacji zabiegowej zawierający wszystkie
wymagane dane.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza powyższe.

PYTANIE

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści sterylny bezalkoholowy preparat do ochrony skóry zdrowej i
uszkodzonej, zapewnia niepękającą barierę na skórze; działanie ochronne przez
72godziny, skuteczności ochrony skóry przed uszkodzeniem przez mocz/kał., atomizer,
potwierdzony klinicznie?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza, jednakże nie wymaga.

PYTANIE

dotyczy §7 ust. 1 wzoru umowy

Zgodnie z art. 353.1 k.c. zasady współzycia społecznego ograniczają swobodę
kontraktową, zaś art. 58 §2 k.c. wyznacza granice dopuszczalnej treści czynności
prawnej. Jeżeli zastrzeżona w umowie wysokość odsetek jest rażąco wysoka, to już
tylko z tego powodu jest sprzeczna z zasadami współzycia społecznego, a w
konsekwencji w tym zakresie ta część umowy może być uznana za nieważną. Nadto

naliczanie tak wysokich kar umownych i to od wartości całej umowy wypełnia w pełni przesłankę określoną w art.484 § 2 k.c.

Prosimy o zmianę wzoru umowy na następujący zapis :

§ 7.

Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kar umownych. w przypadku:

b) nieuzasadnionego zerwania niniejszej umowy, przez co strony rozumieją w szczególności zaprzestanie przez Wykonawcę sprzedaży i dostarczania Przedmiotów umowy lub wykonywania innych obowiązków wynikających z postanowień niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości:

- 2 % niezrealizowanej wartości brutto Przedmiotów umowy, których sprzedaż i dostawa jest przedmiotem niniejszej umowy, o której mowa w § 5 ust. 1 niniejszej umowy, jeżeli Wykonawca zerwie niniejszą umowę w terminie 8 miesięcy od dnia jej zawarcia.

- 5 % niezrealizowanej wartości brutto Przedmiotów umowy, których sprzedaż i dostawa jest przedmiotem niniejszej umowy, o której mowa w § 5 ust. 1 niniejszej umowy, jeżeli Wykonawca zerwie niniejszą umowę po upływie 8 miesięcy od dnia jej zawarcia.

Uzasadnienie:

Biorąc pod uwagę powyższe prosimy raz jeszcze o rozważenie możliwości zmniejszenia kar umownych, gdyż naszym zdaniem interes Zamawiającego jest w pełni zabezpieczony biorąc pod uwagę zapisy wzoru umowy - zgodnie z którymi Zamawiający zastrzega sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego oraz zapisy odnoszące się do wykonawstwa zastępczego

Żądanie kar umownych jedynie od wykonawcy oraz jednocześnie umniejszanie odpowiedzialności Zamawiającego nie znajduje żadnego uzasadnienia w charakterze stosunku prawnego łączącego strony w tej umowie. Takie działanie Zamawiającego jest niedopuszczalne. Zamawiający, korzystając w sposób nieuprawniony ze swojej silniejszej pozycji w ramach postępowania, narzuca treść umowy (w odniesieniu do wysokości kar umownych) w sposób sprzeczny z przeznaczeniem swojego prawa, dlatego takie działanie nie może korzystać z ochrony prawa.

ODPOWIEDŹ

W wyniku licznych pytań dotyczących projektu umowy Zamawiający zmienia ostateczną treść projektu przekazując ją wszystkim zainteresowanym.

W związku z powyższym prosimy o zapoznanie się z treścią nowego projektu i ewentualne składanie zapytań do nowej treści umowy.

PYTANIE

dotyczy §9 ust.1 wzoru umowy

Mając na uwadze zasady współzycia społecznego i dobre obyczaje kupieckie, wnosimy o wykreślenie tego postanowienia, gdyż zbyt szeroko rozbudowano w nim odpowiedzialność Wykonawcy za szkody poniesione przez Zamawiającego co stoi w sprzeczności z uczciwym obrotem gospodarczym, o którym mowa w art. 354 k.c.

Dodatkowo jak mówi art. 471 k.c., dłużnik obowiązany jest do naprawienia szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania, chyba że niewykonanie lub nienależyte wykonanie jest następstwem okoliczności, za które dłużnik odpowiedzialności nie ponosi.

ODPOWIEDŹ

W wyniku licznych pytań dotyczących projektu umowy Zamawiający zmienia ostateczną treść projektu przekazując ją wszystkim zainteresowanym.

W związku z powyższym prosimy o zapoznanie się z treścią nowego projektu i ewentualne składanie zapytań do nowej treści umowy.

PYTANIE

dotyczy Pakietu nr 4

Czy Zamawiający dopuści kompresy gazowe jałowe sterylizowane metodą radiacyjną?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza powyższe.

PYTANIE

dotyczy Pakietu nr 4 poz. 2

Czy Zamawiający zgodzi się dopuścić kompresy gazowe jałowe: 25 opakowań a ‘ 3 szt. z przeliczeniem?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza kartonik, w którym jest 25 listków po 3 szt, z przeliczeniem na całość opakowań tj. 20 000op.

PYTANIE

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1

1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kar umownych. w przypadku:

- a) opóźnienia lub zwłoki w dostawie zamówionych Przedmiotów umowy
Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia, za każdy dzień opóźnienia lub zwłoki, licząc od dnia określonego na podstawie w § 2 ust. 3 lit. a niniejszej umowy, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia
- b) nieuzasadnionego zerwania niniejszej umowy, przez co strony rozumieją w szczególności zaprzestanie przez Wykonawcę sprzedaży i dostarczania Przedmiotów umowy lub wykonywania innych obowiązków wynikających z postanowień niniejszej umowy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości:
 - 1 % wartości brutto niezrealizowanej części Przedmiotów umowy, których sprzedaż i dostawa jest przedmiotem niniejszej umowy, o której mowa w § 5 ust. 1 niniejszej umowy, jeżeli Wykonawca zerwie niniejszą umowę w terminie 8 miesięcy od dnia jej zawarcia jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia
 - 3 % wartości brutto niezrealizowanej części Przedmiotów umowy, których sprzedaż i dostawa jest przedmiotem niniejszej umowy, o której mowa w § 5 ust. 1 niniejszej umowy, jeżeli Wykonawca zerwie niniejszą umowę po upływie 8 miesięcy od dnia jej zawarcia jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części zamówienia

ODPOWIEDŹ

W wyniku licznych pytań dotyczących projektu umowy Zamawiający zmienia ostateczną treść projektu przekazując ją wszystkim zainteresowanym.

W związku z powyższym prosimy o zapoznanie się z treścią nowego projektu i ewentualne składanie zapytań do nowej treści umowy.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna